

2011年9月16日 星期五

编辑 / 李新伟 校对 / 任永涛

豪取开门红

中国男篮和中国女排 在各自赛场轻松战胜对手

■男篮亚锦赛：昨日，2011年男篮亚锦赛在武汉拉开战幕。中国队在昨晚小组赛D组的比赛中，以101：49战胜巴林队。

■女排亚锦赛：2011年女排亚锦赛昨天在台北正式拉开战幕。在昨晚进行的一场比赛中，中国队以3：0战胜小组赛的首个对手朝鲜队。
(新体)

男篮亚锦赛上演离奇一幕 卡塔尔队连续犯规 6分钟结束比赛

新华社武汉9月15日电 体育专电（记者李鹏翔 单磊）15日开战的第26届亚洲男篮锦标赛上演了离奇一幕，因有5名球员未能通过亚篮联的资格审查，只能有7名球员参加比赛的卡塔尔队从比赛一开始就故意犯规，导致卡塔尔队先后有4名球员被罚下，比赛仅仅过了6分钟即被迫终止。卡塔尔队最终以12：27负于乌兹别克斯坦队。

15日晚，B组的首场比赛开始之前，卡塔尔队拥有比赛资格的7名球员坐在场边的运动员席上，其他几名球员则坐在裁判席的背后。比赛开始后，5名上场的卡塔尔队球员显得格外轻松，出手和传球较

为随意。正当观众期待激烈的对抗时，令人大跌眼镜的是，在表现上略胜对手一筹的卡塔尔队球员开始不断犯规，有的球员甚至在乌兹别克斯坦队的后场也故意拉人犯规。

随着比赛的继续，卡塔尔队故意犯规不断，很快有球员犯规满5次被罚下，场上形成了4打5的局面。接下来，又有两名卡塔尔队球员被罚下，3打5、2打5的局面上演。当比赛进行到6分钟时，第四名卡塔尔队球员也被罚下，比赛被迫中止。卡塔尔队全场没有换人，最终以12：27负于乌兹别克斯坦队。卡塔尔队全场犯规达到23次，而乌兹别克斯坦队仅有一次。



中国队球员易建联在比赛中扣篮。（据新浪体育）

建业明日战衡源

□妙生

9月17日19:45，河南建业队将在2011年中国足球超级联赛第24轮比赛中对阵南昌衡源队。本轮是建业队抢分的好机会。建业队本周三主场战胜辽宁队后，积分达到25分，排名第12位，暂时跳出了保级区；南昌队目前积21分排在第14位，保级任务非常艰巨。

洛阳球迷协会组织的今世福球迷助威团17日14:00在南昌路大张量贩原址前出发。

报名电话：13603960496

13592062777

博尔特欲创百米 年度最好成绩

新华社布鲁塞尔9月14日体育专电 准备参加今年国际田联钻石联赛最后一站——比利时站赛事的牙买加“飞人”博尔特14日表示，希望能在这里创造男子100米今年世界最好成绩。

在不久前结束的大邱世界田径锦标赛上，参加男子100米决赛的“闪电侠”因抢跑犯规而被罚下场。

博尔特在2008年的钻石联赛比利时站男子100米比赛中曾经以9秒77夺魁。一年后，在柏林田径世锦赛上，他打破了自己在北京奥运会上创造的该项目世界纪录，9秒58的新纪录在很多人看来，短期内将很难被超越。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万